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Vizsga feladatok szamitogép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphat6. Nem miik6dé UNIX parancs
nem ér pontot. Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 9 pontot kell megszerezni.

1.

Allitsa be, hogy a /tmp konyvtarban taldlhaté szoveg. txt fijlt a tulajdonosa tudja irni és olvasni, de

senkinek semmilyen mas joga ne legyen ra!
diak@fekete2~$

Mutassa meg, hogy az 1000BaseT halozat hogyan képes Cat5 kabelen full duplex mdédban gigabites
atvitelre!

Mutassa be az Ethernet halozatokban (is) hasznalt MAC cimek felépitését! Mutassa be azt is, hogy ez a
felépités miért nincs ellentmondéasban azzal, amit laborgyakorlaton Wiresharkban latott!

Egy Ethernet haldzati interfész alapértelmezésben (nem promiscuous modban) mely kereteket vesz?

Az alabbi vazlaton karikdzza be, hogy mely szamitogépek tartoznak egy-egy collision domainbe!
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Vonja 6ssze a lehetd legnagyobb mértékben a kdvetkezd halozatokat: 193.224.130.16/28,
193.224.130.32/29, 193.224.130.40/29, 193.224.130.48/28, 193.224.130.64/27

Az IPv6 protokoll fejrészének next header mezdje mely IPv4 mezdk funkciodjat valositja meg, és hogyan?

A 192.168.100.0/22 haldzatban a router a legnagyobb kioszthat6 IP cimet kapta. Adja meg a router IP
cimét, a gépeknek kioszthatd IP cimek tartomanyat és a (subnet) broadcast cimet!
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Linuxot futtatd gépe szamdara publikus IP-cimet kért a rendszergazdatol. Egy cetlin azt kapta, hogy
193.224.130.102/27, és még azt is mondta, hogy a legnagyobb IP-cim a router. Ezek alapjan Linux alatt
allitsa be, amit tud! (2 parancs) Mi hidnyzik még a teljes értékii kommunikécidohoz?

DHCP-vel milyen informéciokat lehet kiosztani? Legalabb 6tot emlitsen!

crer

Mit tud az IPv6 szabvanyos dokumentacios prefixérol?

Cégénél NAT44-et hasznalnak. FTP-zni szeretne egy kiilsd szerverrdl, de még a konyvtar lista sem jon le.
A rendszergazda azt mondta, hogy hasznaljon passziv modot. Igy mar minden tokéletesen mitkddik. Mi volt

a probléma, és hogyan segit a passziv mod hasznélata?

Mi a kiilonbség egy modell verifikacidja és a validacidja kozott?

frjon egy levelet az info@tilb.sze.hu cimre adev. tilb.sze.hu gép SMTP szerverének a
felhasznalasaval ugy, hogy a levél olvasasakor igy tiinjon, hogy:

- a levelet a Mikulas kiildte a mikulas@meseorszag.org cimrdl

- a cimzett a hallgatok@users.tilb.sze.hu

- a levél targya pedig: Mi legyen az ajandék?

A levélben a Mikulas arrdl érdeklddik a mérésvezetétol, hogy milyen ajandékot hozzon azoknak, akik
sikeresen teljesitik a Szamitogép-halozatok vizsgat.



